e 720M.

AvE. apl0. pntpoov ILY.....

EPFO : «ZxoAIké ouykpdTnpa 8ou AnpoTikoU ZXoAgiou —
130u E181koU ZxoAciou - 8ou Nnmiaywyegiou».

OEZH : Kpnitng kai Kitrpou, A.E. EAcuBepiou-KopBeAioU,
Afpou KopdeAlou-Eubéoiou

MEAETH NMAOHTIKHZ MNYPOIMNPOZTAZIAL

Zuvraxenke oupewva pe Ta apbpa 7 & 10 Tou M.A. 71/1988 (PEK 32 T.A. g 17 -2 -
1988) amré v Avaotacia Mappapidou, ApxitékTova Mnxavikd, apiBudéc Mntpwou TEE:
65935.

CENIKA
Eidog epyou : ZXOAIKO ouykpOTha 8ou AnpoTtikoU IXoAgiou —
130u E181koU ZxoAgiou - 8ou Nnmmaywyeiou

©ton épyou : OAOEZ Kpntng kai Kutrpou, A.E. EAsufepiou-KopdeAiol,
AnRupou KopdehioU-Eudaopou

Idloktnoia emmixeipnong: AHMOX KOPAEAIOY-EYOZMOY
IdiokTnoia akivitou:  AHMOZ KOPAEAIOY-EYOIMOY

To kripio Tou ZxoAikoU guykpoTiparog 8ou Anpotikou ZxoAciou — 13ou Eidikou
2xoAegiou - 8ou Nnmiaywyeiou gival dikupopo (I0OYEID Kal 6POPOG) PE UTTOYEIO.
O1 xprioeig Tou ZxoAikoU cuykpoTipaTog 8ou AnpotikoU ZxoAsiou — 13ou EidikoU ZyoAeiou
avarTugoovral otoug 2 (dUo) opdpoug (106yelo, 106 Gpoog) Kal OTO UTTOYEID, ToU 8ou
Nnmiaywyeiou pévo OTO I0OYEIO, EVW OTOV UTTOYEID XWPO XWPOBETEITal ETITTALOV TO
AeBnrooTdaio , o Xwpog atrodrikeuong Tng deapevrg vepou Kal atroBnkeuTikol xwpol. To
OuvOoAIKG Uyog Tou KTipiou eival Trepitrou 9,50 kai €TTITTAéoV N aTéyn Trepitrou 2,00 .

OIKOAOMIKH ZYZTAZH: O @épwv opyaviouds, ta ddmeda kal n opon eival
KATAOKEUQOMEVA aTTO OTTAIOUEVO OKUPOBEpa, ol Toixol TTApwong amd diAy SpopikA

ToIxotrolia e povwan evBIAPEDT, TA KOUPWHATA Eival AAOUIVIOU Kal Of EEWTEPIKES TTOPTEG
METAAAIKEG.

Baoer tng map.2.1.3, Tou apb. 7, tou Kep. A, Tou 'KavoviopoU TTupotrpooTaciog véwy
KTIpiwv": 'Ze oxoheia pe évav 1o TTOAU 6po@o TTAvW armd To IT6YEI0 KAl GUVOAO WaBnTwv
MIKpOTEPO TWV 150, yiverar Sekth pia pévo é§odog kivduvou. H trpayuariki améortaon
QATTPOCTATEUTNG 0deUONG TOTE BEV UTTOPET va eival HeyaAdTepn Twy 24 PéTpwv.'

ZOppwva PE TO Trapatrdvw 1o NnTmaywyeio Bswpeital avedpTnTo TTUpOSIAPEPIOHA

Kal HEAETATAI XWPIOTA.



MAGHTIKH MYPOMNPOXTAZIA TxoAikoU uykpoTijuaToc 8ou AnUoTiKoU
2XoAgiou — 130u Ei181koU XxoAgiou (EKTOC VRTTIQYWYEiIOU)

To kripio diaBérel dUo kAIpakooTdoia TTou odnyolv og BUo auTdVouES £E6BOUG eV
utrdpxouv emriTTAéov €€odol a) pia aTo 100YEIo, PETW TNG aiBouaag TTOAATTAWY XproEwY,
B) Mia oto utrdyelo, oTo TTAATUOKOAO TOU KAIOKOOTACIOU Kal y) Wia oTov 6pogo, amd 1o
Oiadpopo kivnong odnyeitar oro ddmedo TNG OPOPrG Tou Iooyeiou (Tdvw ommd TO

Nnmmaywyeio) kai karéTmiv o€ e§WTEPIKG KAIHAKOOTATIO.

OEQPHTIKOZ MAHOYIMOZX
O BewpnTikdg TTANBUCHGG TOU KTIpiou €ival O TTAPAKATW:

YNOrEIO

ZUVOAIKO pIKTS epPBaddv utroyeiou = 576,78 p2.

Zuvohik6 kaBapd epBadov utroyeiou (xwpig TIg ToixoTTolieg) = 518,39 u2.
Ta apakdtw eppadd avrioToixouv oTIG 'KABAPES' ETIPAVEIES TWV XWPWV.

1. AiBouoa Aidackahiag €18, ZxoAeiou: 27,62 p2/2= 14 dropa
(map.7.2.1.1.a)

2. pageio-BiBAioBAKN: 97,38 2/4,5= 22 dropa
(Trap.8.2.1.3)

3. Xwpog MupvaoTtnpiou: 126,70 u2/5 = 25 dropa

(Trap.7.2.1.1.a)

4. YmoéAhommol xwpol
(Trap. 7.2.1.1.y)

AeBnroordoio: 21,76 p2
Xwpog degapevig vepou: 21,82 2
Npagpeio: 6,40 p2
Aiadpopol kivnong: 88,87 2
KAlpakooTdoia: 39,60 u2
WC: 36,95 p2
ATTo0OnKeg: 47,20 p2
dpedrio AveAKUuoTApa: 4,09 p2
ZYNOAO 266,69 p2 266,69/6 = 45 dropa

ZYNOAO OEQPHTIKOY MAHOYZMOY YNOTEIOY 106 Aropa




IZOTEIO

ZUVOAIKS HIKTO epBadov Icoyeiou (padi pe To vnTTiaywyeio)= 879,19 p2.
ZUVOAIKS HIKTO UBaBOV Iooyeiou (xwpig To vnmiaywyeio)= 691,19 2.
2UVOAIKS KaBapd epBaddv iooyeiou (Xxwpig TIg ToIxoTroliec) = 559,04 2.
Ta mapakdTw epBadd avrioToIXoUV aTig 'KABAPES' ETTIPAVEIES TWV XWIPWV.

1.AiBouoeg Aibackahiag: 208,84u2/2 = 104 dropa
(rrap.7.2.1.1.q)

2.AiBouca MoMatAwy Xproewy : 98,28 u2/0,30 = 328 dropa
(rap. 7.2.1.1.a)

3.Y1oéAoirol xwpol
(rap. 7.2.1.1.y)

Mpoageia daokaAwy: 46,05 u2

AiGdpopol kivnong: 146,90 u2

KAlyakooTtdoia: 00,00 p2  Ymohoyigovral oToug 2 GAAOUS 0pbPOUC

KuAikeio: 13,07 p2

WC: 38,71 p2

ATTOBAKEG: 3,10 p2

Ppedrio AveAkuaTrpa: 4,09 p2

ZYNOAO 251,92 p2 251,92/6= 42 dropa
LYNOAO OEQPHTIKOY NMAHOYEIMOY IXOIEIQY: 474 Atopa
OPO®OZ

ZUVOAIKG HIKTO euBadov opdpou = 841,75 u2.
ZUVOAIKG KaBapd epBadov opoQou (Xwpic Tig TOIXOTTOIlEG) = 757,48 2.
Ta TapakdTw epBadd avTioToIxouv OTIG 'KABAPES' ETTIPAVEIES TWV XWPWY.,

1.AiBouoeg AiBaokahiag: 476,22u2/2 = 238 dropa
(Trap.7.2.1.1.0)

2.Ymréhonrol xwpol

(Trap. 7.2.1.1.y)

Aiddpopol kivnong: 150 25 2

KAIuakogTdaoia: 46,97 2

WC: 49,18 p2

ATToBIAKEC: 30,77 p2

®pedrio AveAkuaTrpa: 4,09 p2

2YNOAO 281,26 p2 281,26/6= 47 dropa

2YNOAO OEQPHTIKOY NAHOYIMOY OPO®OY: 285 Avopa

OEQPHTIKOZ NAHOYEZMOL KTIPIOY 865 dropa




1. OAEYZEIZ AIA®YTHEZ
ANMAITOYMENOZ APIOMOZ OAEYZEQN AIA®YIHZ - EEOAQN AIADOYTHE

Z0pgwva pe 1o 7.2.1.3 TIN 1. amrairotvral 0o (2) evahhakTikég odeloeig Siapuyng Kal
ouhewva pe Tov apiBud ardpwy a) mevie (5) €€odol pe eAdxIoTo TTAATOC KABE £€6B0U
1,80p. Zto Kripio utrdpxouv Tpelg (3) evaAlakTikés odevoeig diaguyng, pia (1) emmAéov
atrd 1o emritredo Tou utToyeiou TTpog TV £€odo E6 kal yia (1) emirAéov amrd to emimedo Tou
opo@ou TTpog TNV €£odo ES5 dtrwe @aiveral kal ota oxESIa e Tig avTioToixeg e€6doug :
‘E€odog E1 e kaBapd TAdrog 2.00
‘E€o0dog E2 e kaBapd mAdrog 2.00
‘E¢odog E4 pe kaBapd mAdTog 2.00 p
‘E¢odog E5 pe kaBapd mhdrog 2,00u (odnyei o e§wTepikd KMAKooTdaoio TTAdToug 1,250.)
‘E&odog E6 e kabapd TAGTog 2,00 (Méow KAIpakoaTaaiou TTAdToug 1,404.)

O1 utrdpyouoeg £§odo1 KaAUTTToUV TNV aTtraitnon e§6dwv diaguynig.

2. YMOAOIIZMOZ T[MAATOYZ OPIZONTIAZ kai KATAKOPY®HZI OAEYIHX
AIADQYTHZ

ZUpewva pe 1o 7.2.1.2 n mapoyn tng édeuong Siaguyrig ava povada mhdroug (0,60 )
kaBopileral oe 100 dropa yia Tig opifévrieg odevoelg ( diadpouol épTeS) Kal 60 dToua yia
TIG KATAKOPUPES 08EUTEIG(OKAAES).

Mapoxn pog TeAIkES §6BOUG 100YEioU:
Mapoxn amo utrepKEipeEvo Gpogo: 285 droua
[Mapoyr} arrd utrokeiyevo opoo: 106 dropa
Mapoxry arrd 1oéyeio: 474 dropa

ZUvoho: 865 dropa

2.1 Opigovrieg Odevoeig Alopuynig:

AMNAITOYMENO NAATOZ MPAITMATOMNOIOYMENO NAATOZ
lgbyelo: 474X0,60/100=2,84 M 3X2,00=6,00 M

Opogog.  285X0,60/100=1,71 M 2,00M

Yméyero.  106X0,60/100=0,64 M AEN YNAPXOYN

ZYNOAO: 867X0,60/100=519 M 8,00 M=>519M

2.2 Karakopugeg Odeloelg Alaguyrs:

AMAITOYMENO MNMAATOZ MPATMATOMNOIOYMENO MNAATOZ
lodyelo: AEN AMNAITEITAI AEN ATIAITEITAI

Opogog:  285X0,60/60=2,85 M 1X1,25+1,40X2 =4,05 M

YTroyelo: 106X0,60/60=1,06 M 2X1,40=2,80 M

ZYNOAO: 3,93X0,60/60=3,91 M 4,05+2,80=6,85M > 3,91 M



3. EAErXOZ METIEZTQN AMOZITAZEQN AMPOITATEYTHZ OAEYIHZ AIA®YIHE

Z0ppwva pe TNV (7.2.1.3) yia OAES TIC TTEPITTTWOEIS OTTOU UTTAPXOUV TOUAdXIoTOV U0
£5000I TO PEYIOTO ETTITPETTOMEVO GPIO TNG TTPAYHATIKAS ATdaTACNS

armrpooTareutng 6deuaong diaguyng Sev pétmel va Eetrepvd Ta 40,004,

ATTO Ta OXEDIO TTPOKUTITEI EYIOTN AITOOTAOCT ATTPOCTATEUTNS 0DEUTNG:

AT1T6 TO 100Y¢€IO:
Tpog Tnv £€0d0 E1:
11:20,900.

mpog Tnv é€odo E2:
12:23,14p.

AT1T6 TOV 6pOoQO:
Tpog Tnv £€0do ES:
14:27,08p.
15:35,71p.
16:37,37.

Tpog TNV £§odo E2:
17:36,7 1.

Ao TO UTTOYEIO:
TTPog TNV £€0do E6:
18:29,43p.

TpOog TNV £§0d0 E1:
19:39,47.

Tpog TNV £€080 E6:
110:29,14.

H dueon améotaon Tou 1O OTTOMGKPUOUEVOU Onueiou ammd Tnv TrépTa piag aifoucag
di1daokaAiag dev Eerepvd TTouBeva Ta 124, TToU gival N ATTaitnon TOU KAvovIoUou.

To WrKog Twv TTPayUaTiKa ampooTareuTwy odeloewy KABe onueiou Tou Kripiou péxpl
katrola £€odo KivdUvou eival kard péyioTo 39,47<40u TTou ETTITRETTETA.

Aev  amaitouvTal  TTUPAVTOXEG TTOPTES OTOUG dladpdpous KabBooov Bev  UTTAPXE
ATTPOCTATEUTO UAKOG Bladpopou HEYAAUTEPO Twy 39,47,

O1 épTeG GAWY Twv aIBoUCWIV avoiyouv TTpog Ta £€w (kateuBuvan SIaQuyRS), EKTOC TNG
aiBouaag Tou EiBikoU ZxoAelou oTov uTTOYEIO XWPO, N OTTOI0 DEV TUYKEVTPWVEI TTANBUCHO
MeyaAUTEPO TWV 30 atépwy (Trap. 2.1.3, apB. 7). Amaitnon yia mdpTeg aiBouawyv pe deiktn
TTUpavTioraong TouAdxiotov 20 Aetrtda dev ugiaTaral.

OAeg o1 aiBouoeg diaBétouv TTapdBupa ot e§wTEPIKO TOIX0 e euBadov Travw arré 0.50T. .
ZTG €§0doug KIVOUVOU TWV XWpwv cuvdadpolong koivou, dev Ba UTTApXOUV KABPETTTEC

TTAPATTAQVNTIKO] I Thv KaTelBuvon SlaQuyng KaBwe Kal GAAa eutrddia TTou pTTopei va
evoxAouv oTnv dvern Kukhogopia.



4, OQTIZMOZ - ZHMANZH

O puwtioudg Twy 0deloewy dIaQUYAS eival, CUNPWYA PE TNV avTioToIXn MEAETN NAEKTPIKAS
EYKATAOTAONG, ETTAPKNG OE OXEON WE TO OPIfOHEVT OTNV TTap. 2.6 Twv MevikWy AlatdEewy
Tou Kavovigpou 8nA. n mapexdpevn évraon wriopoU eival peyahutepn twv 15 ux.

Pwriopds aogpaleiog TomoBeTeiTal, CUPPWVA PE TNV avTioToIXn MEAETN NAEKTPIKAG
EYKATAOTACNG, YIO TNV TIEPITITWON TTOU TO EKTTAIDEUTHPIO XPEIQOTEI VO AEITOUPYATE! KAl [E
arroyeupariviy Bapdia (omoéTe arraiteital eQedPIKN TTNYH EVEPYEITC).

Pwriopds acPaAeiag TOTTOBETEITAI UTTOXPEWTIKA OTOUG XWPOUG oUVABPOIoNS Kovou (Trap.
2.6 Twv MNevikwv Alaralewv).

H oruavon odevoewv diaguyng Ba yivel cUugwva pe ta opilépeva othv TTap. 2.7 Twv
Fevikwv Alatagewy Tou Kavoviopou.

5. AOMIKH MYPOMPOZTAZIA

la 1o KTipIo GUVOAIKAG MIKTAG eTTIpdveiag 2.297,72 W2 (106yelo: 879,19u2, uttéyelo: 576,78
M2 Kal 6pogog: 841,75 p2), alpewva pe tov Mivaka 3 Tou dpBpou 7 kai Tnv Trap. 3.2.3.
Tou apBpou 3, Twv Mevikwv AlardEewy, 1ox0ouV Ta €ERG:
Aedopévou OTI TTEPINETPIKG UTTAPXEI 086G TTPOOTIEAQTNG TTUPOTRECTIKWY OXNUATWY
(O TrepiyeTpikég odoi: dnhadr o1 odol KpAtng kar Kumpou kai dUo 1reld6Spoyol, pe
OUAAekTApIa TRV 086 Kutrpou, otnv otmroia Ppioketal Kal n KOpla  gicodo¢  Tou
OUYKPOTAMATOG), TOTE Ta Trapammdvw 6pia Twy eUBadWY Twv TTUPOSIOPEPICHATWY
Tpocaugdvovtal kard 50% .
Apa: a) eppadov mupodiapepiopatog <= 1.500 u2 + 750 p2 = 2.250 u2.

B) epPadov utroyeiou Trupodiapepioparog <= 750 p2 + 375 p2 = 1.125 2.

‘Eto1 kal oUpewva pe Ta MIKTA eppadd:
1) 106yeio Kal 6pogog (Xxwpig To vmmaywyeio):  1.720,94 p2 -188 p2 =1.532,94 p2 <
2.250 p2
2) umdyelo: 576,78 p2 < 1.125 p2
éxoupe dUo (2) &exwpiotd mupodiapepiopara (A. Ymoyelo, B. lodygio €KkT6G
vnmaywysiov) yia Ta otroia 1oxUouv Ta ££1¢:

A) O beiktng Tupavtiotaong (Al) Twv QepdVTwWY SOUIKWY OTOIXEIWY KAl TWY OTOIXEIWY TOU
TEPIBAMATOS  TTUPOBIOMEPIOUATWY, TTRETTEl va eival, cUp@uwva pe Tov [Mivaka M2
TOUAGIoTOV 60 AETTTWV.

ZTa onueia Tou UTTdpXEl Gvolypa (TTépTa) METAEU Twy TTUPOBIGNEPIOUATWY auTth eival
TopTa TTUpdvToxn Me AN 60 Aetrtwov. ‘Etal €xoupe pia (1) TTupdvroxn opTa OTO ICGYEID
(avapeoa otnv aiBouca TTOAACTTAWY Kal TO vATTIOYWYEIo) Kal U0 (2) TTUPAVTOXES TTOPTECS
artov uttdyelo xwpo (oTig e€68oUg TTPIV T KAIMOKOOTACIA).

O BeikTng TTUPAVTIOTACNG TWV AVTIOTOIXWY CTOIXEIWV TOU £pyou eival PeyaAUTEPOS OTTWG
PAIVETAI AVOAUTIKG TTOPAKATW!

a) MAvOodopés un @épouceg ammd SidTpnToug TAIVBoug, TTaYoug TouAdyioTov 9 k.,
ETTIXPICHEVEG: DEIKTNG TTUpavTioTaong 120 AeTTTd.

B) YmoornAwpara: Amaitoupeva: TTAdrog utrooT. B=200xIA kal emkdAuyn otTAiIcuoU
c=25xIA. MpayuarotroloUueva B kai ¢ peyahuTepa.

y) Toixeia: AmmairoOpeva: TTAdrog Toixeiou 120xIA. MpaypatotroloUHEVO TTAX0S HEYAAUTEPO.
0) Aokoi: AmaitoUpeva: Trayxog dokoU B=120xIA ko gmKAAUWN omrAiouol ¢=30xIA.
Mpayuarotroloupeva B kal ¢ peyaAlTepa.

8) MAdkeg: Armaitolpeva: Trayog TAdkag D=95xIA kal emikdAuyn ottAiopou c=20xIA.
Mpayparorrolodpeva D kal ¢ peyaiitepa.

g) NMAakeg ZOLNER: Atraitotpeva: mdyog TAdkag D=90xIA, mTAdTog veupwang B=80xIA.
kal emikaAuyn otTAicpol ¢=20xIA. MNpayuarotroiovpeva D, B kail ¢ peyahirepa.



B)Ta kAlInakooTdoia Bev £X0UV UTTOXPEWG TTUPOTTPOCTATEUNEVWV PPEATUIV.

) Emkivduvol xwpeol, TTou atroteAolv Trupodiapepiopara, Ptropel va BewpnBouv:

a) 0 Xwpog Tou AefnrocTagiou, o oTToiog JIABETEl TUMPUIVA ME TIC ATTAITHOEIG TOU KABE
XWPOU, avoiyuard eEQEPICHOU, TTUPAVTOXES TTOPTES K.A.TT.

B)10 avtAlooTdolo, yia TOV OTTOI0 aTTaITEiTal TTUPdvVTOoXN TTOPTA

A)Td eCWTEPIKA TEAEILWUATO TOU KTIPIOU Eival:

Toixol & opogég: Emypiopara kKaAuppéva pe TTAaoTIKG xpwua (Karnyopia 0).

Admeda: Mwaoaikd, Kepapikd TTAaKAKI, pdppapo (Katnyopia 0), og OAeg TIg
odevaelg DIaQuyng.

Apd KOAUTTTOVTaI O ATTAITHTEIS TOU KAVOVITHOU.

Znueiwon 1: =0Aivo ddmedo (Katnyopia 4) utrdpxel otnv aiBouoa TToAAATTAWY XpRoEwyY
100YyEioU & OTO XWPO YUNVASTNEIOU OTC UTTOYEIO.

Znueiwon 2: To @PEeATIO TOU aveEAKUOTAPA Eival KEvO. Aev UTTAPYXEI OVEAKUOTHPAG,
OoUTE UNXAVOOTACI0 Kal OUVETTWG dev BewpeiTal eMIKivOUVOG XWpPog.

Mapd Tauta, Bdoel TN Tap. 3.2.17 & Tou GpBpou 3 Twv Mevikwy Alatagewy To TEPIRANUA
ToU Qpeariou Tou avehkuoTrpa (TTou iowg PEAACVTIKA TOTToBeTNOED) TTRETTEl Va £XEl AgikTn
MupavTtioTaong 60 AeTTTwv.

2Upewva pe Tig map. 2.1.1. kol 2.2.1., Tou ApBpou 14, Tou Kepahaiou A 'Kavoviouog
TTUPOTTPOOTAGIAG VEWY KTIPIWY' 0 JEIKTNG TTUPAVTICTACNG TWVY AVTIOTOIXWY OTOIXEIWY TOU
(PpeaTiou TOU QVEAKUOTHPA £ival HEYOAUTEPOS OTTWG QAIVETAI AVOAUTIKA TTAPOKATW:

a) MAivBodopég emXpIGUEVEG, W @Epoudeg, amd didtpnroug TTAivBoug, Trdxoug
TOUAGYXIOTOV 9 €K., ETTIXPICHEVEG: DEIKTNG TTUpavTioTacng 120 AeTrTd.

B) YrrootnAwpara: yia deiktn mrupavriotaong 60 AeTrtd ta arrairoUpeva givar TTAATOG
utrooT. B=200 xIA kal emkdAuyn omAiopoU ¢=25yIA. [payuarorrololpeva B kal ¢
peyaiurepa.

y) Toixeia: yia deiktn rupavriotaong 60 Aetrtd Ta amairolueva gival: TTAdrog Toixeiou 120
XIA. NpayuatotroloUpevo TTaX0G NEYaAUTEPO atrd 120 XIA..

Inpeiwon 3: Eidik6 kAlpakooTdolo TTupoaBeaTov BV amaiTeiTal.



NAPAPTHMA A

XQPOI ZYNAOPOIZHZ KOINOY

AIOOYZA NMOAAANAQN XPHEEQN IZOTEIOY

1. FENIKA
Meplypagn Twv pETPWY TTUPOTTPOOTACIOG Y TNV diBouca TOAMATAWY XProEwY Tou
ICOYEiou.

2. OIKOAOMIKH >YZTAZH
H karaokeur gival 6pola pe 1o UTTGAOITTO KTioUa.
Eppadov: 98,28u2.

3. NAGHTIKH NYPOMPOITAZIA

3.1a O BewpnTikdg TTANBUC UGS cUpPWva Pe TNV Trap. 2.1.1.2, Tou apB. 10, Tou N.A. 71/88
(6mrwg TtpotrotroinBnke pe o PEK 647/30-8-93), umroloyiletal oe meploxés ouvdBpolong
Koivou Trou dev kaBopileTan atrd Tn HEAETN N xprion Toug o€ 1 dropo/0.30 u2.

‘Eror éxoupe: 98,28u2/0,30=328 droua.

AT Tov lMivaka ZT1 mpokuTrTel 611 amaitolvral dUo £§odol TTAatoug 1.80u. ékaaTn.
Yoiotavral dUo €§odor TTAdToug 2.00u Kan 1.90 p avTioToiXd, Ol OTToiEG avoiyouv PO Ta
ECw.

H trapoyn 6dsuang ava povada TAdroug (0.60) kaBopileral:

a) 100 dropa yia Tig 0pIfovTIEG 0BeUOEIS (BIAdpopOI Kal TTOPTEC)

B) Karaképugeg 0deUoEI§ DEV UTTAPXOUV.

dpa arrairouvTal:

OpiZovria 'Odeuan Alaguyng:

ANAITOYMENO MNMAATOZ NMPArMATONOIOYMENOC NAATOX

lodyelo: 328X0,60/100=1,97 M 2,00+1,80=3,90 M > 1,97M

2Up@wva pe Tnv (10.2.1.4) 1o PEYIOTO ETTITPETTOPEVO OPIO TNG TTRAYMATIKAS ATdaTACNS
QATTPOCTATEUTNG 0deuang dlagpuyng dev TTpéTTel va EeTepvd Ta 45,004,

ATTO Ta OXEDIO TTPOKUTTTEI EYIOTN aTTOOTACN ATPOCTATEUTNG OBEUONG:

TTpog TNV £€080 E1:

111:30,17p.

mrpog Tnv ££0bo E4:

112:15,30p.

XQPOZ N'YMNAZTHPIO

3.1.8 EpPadév:126,7

O Bewpnrikdg TTANBUONGE cUPpwva e TRV TTap. 2.1.1.2, Tou apb. 10, Tou MN.A. 71/88
(6rrwg TpotrorroiiBnke pe To PEK 647/30-8-93), utroAoyiletal pe 1 atopo/ 5 T.4. €101
gExoupe : 126,70 y2 /5 = 25 aropa

A6 Tov Mivaka ZT1 mrpokUtrTel 611 amrairoUvTal duo £€odol TAdTouc 0.90 £kaoTn.
Yoiotavral duo é€odol kivduvou

‘E€odocg EB pe kaBapd AdTog 2,00 (péow kAlakooTaoiou TAdToug 1,40p.)

‘E€odog E1 pe kabBapd mrAdrog 2.00 p (MEow KAIPakooTaaiou TTAdToug 1,40W.)

20ppwva e Tnv (10.2.1.4) 10 PEYIOTO ETTITPETTOUEVO OPIO TNG TTRPAYMATIKAG ATTGOTACNG
arrpooTareutng 6deuong diaguyng dev TTpéTTel va EeTepva Ta 45,000.

ATTO Ta gX£0I0 TIPOKUTTTEN MEYIOTN aTTdCTACK ATTRPOCTATEUTNS GDEUONS:

pog TNV £€080 E1: 19:39,47.<45 1. ka1 Tpog Tnv £€£0d0 EB:18:29,43.<45 p.

3.2 MNupoaracia
Ta doMIKG OToIXEID avagEéPoVTal GTO AVTIOTOIXO KEPAADIO TNG KUPIWG HEAETNG.
Zrig ££600uUg KIVOUVOU TwV XWPwV ouvdaBpoiong koivol, dev Ba uttdpyouv KaBpETTTEG



TraparrAavnTikoi yia v kartelBuvan Siapuyrig KaBwe kol dAAa epTTodIa TToU pTTopEl va
evoxAoUv aTnVv Gvern KukAogopia.

3.3 Pwriopds - ZApavon

O pwriopég ToU XWPOU Kal Twv 0BeUCEWY SIOPUYAS TTPETTEI va Eival £QOBIACHEVOl HE
oUoTNHA QWTIOUOU ac@aAeiag oUNQwva pe Ta opIléueva oTnv Trap. 2.6, Tou apb. 2, Twv
Mevikwyv Alardgewv Tou Kavoviapou.

H orfpavon odeucewv diaguyrg Ba yivel cUugwva pe Ta opiféeva atny Tap. 2.7 Twv
Mevikwy AlardEewy Tou Kavoviopou.

TG €§650UG TWV XWpwv oUVABPOIoNG Kolvou Ba TotroBeTnBouv onudvoeic “EZ0OAOS” kal
yia Tnv kaBodriynon Tou koivou, Ba UTTapXouV EUSIGKPITA CANATA YId TIC g¢odoug.

3.4 Aopikr TrupotTpoaTacia
loxUouv Ta avagepdueva oTNY avTioTorxn Tapaypago Tng KUPIOS HEAETNS.

NAGHTIKH MYPOMPOXTAZIA 8ou Nnmriaywyegiou

OEQPHTIKOZXZ NAHOYZIMOZ

ZUVOAIKG pIKTO eUBadov viTriaywyeiou = 188,00 p2.

ZUVOAIKO kaBapo euBadov vntriaywyeiou (Xwpig TI ToixoTroiieg) = 162,37 p2.
Ta rapakdTw eupadd avTioToiXouV OTIG 'KABAPES' ETTIPAVEIES TWV XWPWV.

O BewpnTikGg TTANBUOGG TOU XWpou eival:

IZOr'EIO

1.AiBouoeg Aidaokahiag: 93,98u2/2 = 47 aropa
(rap.7.2.1.1.q)

2.YméAoirrol xwpol

(Trap. 7.2.1.1.y)

papeia daokaAwv: 24,55 2

Miadpopol kivnong: 20,72 p2

WC: 23,12 u2

ZYNOAO 68,39 2 68,39/6= 12 dropa

LYNOAO OEQPHTIKOY NAHOYEIMOY IXOTEIQY: 59 Atopa
OEQPHTIKOZ NMAHOYZIMOZ NHITATQIrEIQY 59 aropa

1. OAEYZEIZ AIA®YIHZ
AMNMAITOYMENOZ APIOMOZ OAEYZEQN AIA®YIHE — EEOAQN AIAOYIHE

Bdoer ng map.2.1.3, Tou dpB. 7, Tou Kep. A, Tou 'Kavoviopou TTUPOTTPOCTACIOS VEWY
KTipiwy', 10 Nnmaywyeio propei va SlaBétel pia autévoun £€o0do, Tnv E3, hdroug 2,00.,

2, YMOAOTIZMOZ TMAATOYZ OPIZONTIALX kai KATAKOPY®HE OAEYZIHE
AIADYIHE




ZUpgpwva pe 1o 7.2.1.2 n mrapoxn tng 6deuong diaguyng avd povdda trAdroug (0,60 p.)
kaBopileral oe 100 aropa yia 11¢ opifovTies odevaelg ( Biadpopol TépTES) Kal 60 dTopa yia
TIG KATAKOPUPEG 0DEUTEIG(TKAAEG).

Mapoxn Tpog TeAIKES e€GD0UG 100YEioU:
MNapoxr atd 1o06yelo: 59 dropa

2.3 OpiZovrieg Odevoeig Alaguyng:

AMNAITOYMENO NAATOZ NPAMATOMNOIOYMENO MNAATOZ
LYNOAO: 59X0,60/100=0,35 M 2,00M>035M

2.4 Karakoépupeg Odevoeig Aiaguyng: AEN YINAPXOYN

3. EAEMXOZ METIZTQN ANOZTAZEQN AMNPOZTATEYTHXZ OAEYZHX AIAD®YIHZ

Z0PQwva pe Ty Tap.2.1.3, Tou dpB. 7, Tou Kegp. A, TO PEYIOTO ETTITPETTOUEVOD OPIO TNG
TTPOYHATIKAS aTrdoTaoNS aITpooTaTeuTng 6deuang dlaguyrig Sev TTPETTEN va EeTTEpVA TO
24,00p.

ATTO Ta OXEDIC TTPOKUTITEI MEYIOTN OTTOOTACT ATTPOCTATEUTNG OBEUONG:

Ao 10 106YEI0:
Tpog TNV £¢0do E3:
13:13,594.

H dueon améortacn Tou IO CITONAKPUOMEVOU anpeiou amd Tnv TopTa piag aifoucag
didaokahiag dev Eerepvd TTouBevd Ta 121, TTOU EiVal N ATTAITNON TOU KOVOVIOUOU.

To PAKOG TWV TTPAYHATIKG aTTpooTATEUTWY 0OEUCEWY KABE onueiou TOU KTIpiou MEXP! ThV
£¢0d0 KIvOUvou eival katd péyioTo 13,59u<24p TTou ETITPETTETA.

Aegv armaitolvtal  TUPAvToxXEG TTOPTEG oToug Odladpopoug kaBooov Bev  UTTAPXE!
ATTPOCOTATEUTO PAKOG Bladpdpou peyaAuTepo Twy 13,590,

O1 mopTEG GAWY TWV AIBOUCWY avoiyouv TTPog Ta £§w (kateuBuvon diaguyng) ouu@uva pe
v map. 2.2.1., Tou dpb. 2, Twy Mevikwy Alardéewy. Atraitnon  yia TopTeg aiBouowy pe
deikTn TTUpavTioTaong TouAdyioTov 20 AeTrTd Bev ugioTaral.

OAeg o1 aiBouoeg diabéTouv TTapdBupa ot e§wTePIKG ToiXO HE EpPBadY Travw atrd 0.50T1.u.

4. ©QTIZMOZ - tHMANZH

O QwTIoNOG TWY 0deloewy dlaguyng eival, CUNPWVE PE TNV QVTIOTOIXN HEAETN NAEKTPIKNAG
EYKATACTOONG, ETTAPKAG O oXEan He Ta opifdpeva atnv Trap. 2.6 Twv Mevikwv Alatdgewy
Tou KavoviopoU dnA. n rapexouevn évracn Qwrtigpou eival peyaAdtepn Twy 15 ux.

dwriopde ac@aheiag Tomobeteital, oUpgwva PE TNV avTioToIXn HEAET NAEKTPIKAG
EYKATAOTATNG, YIQ TNV TTEQITTTWON TTOU TO EKTTAIBEUTHPIO XPEIGTTE VO AEITOUPYRTEI Kal JE
arroyeupanvr] Bapdia (oTrdTe amaiTeiTal EQEDPIKA TTNYT| EVEPYEIAG).

DWTIoPOS 0oPAAEIag TOTTOBETEITOI UTTOXPEWTIKG GTOUG XWPOoUg auvabpolong Koivou (Trap.
2.6 Twv Mevikwv Alatdagewy).



H orfuavon obeloewv diaguyri¢ Ba yivel cUPewva PE Ta opIfduEva OTnv TTap. 2.7 Twv
Mevikwy Alatdéewv Tou Kavoviopou.

5. AOMIKH NMYPOIMPOZTAZIA

To Nnmaywyeio pIkKTAG emipdveiag 188,00 p2 atroteAei éva  §exwplotd
TTupodiapépiopa, oUppwva Pe Tov MNivaka M3 kar v Tap. 3.2.3. Twv Mevikwy Alatdgewy
Kal UTTAPXEl avaykn yio avTikardotaon tng ¢uAivng BUpag, TTou UTTAPXEl AvAECT GTO
ypageio Tou Nnmaywyeiou kol Tng aiBoucag lMoAhamAwy Xprioewv TOu KTipiou Tou
ZX0AIkoU ZuykpoTipatog 8ou AnpotikoU ZxoAgiou — 13ou E1dikou ZxoAciou, ue véa TTOpTA,
pe BeikTn TTUpavTioTaong TouhdxioTov 60 AETTTWV.

Eppadoév rupodiapepioparog: (106yelo vnmiaywyeio): 188< 1.500 p2

O Beiktng TTUpaVTIOTAONG TWV QEPOVTWY BOPIKWY CTOIXEIWY Kal TWV OTOIXEIWY TOU
TePIBAipaTOg TTUpodlauepIoudTwyY, TIPETEl va eival, oUP@uwva pe Tov [livaka 2
TouAdxioTov 60 AETTTWV.

O deiktng TTUpavTiIoTAONG TWY AVTIOTOIXWY OTOIXEIWV TOU €pYou gival PEYAAUTEPOG OTTWG
Ppaiverdl avaAuTIKA TTApAKATW:

a) MNMAivBodopég un @épouceg atmd didTpnToug TTAIVBOUG, TTAXOUS TOUAdXIoToV 9 eK.,
ETMIXPIOUEVES: DEIKTNG TTUpavTioTaong 60-120 AetrTd.

B) YtmrootnAwpara: Atmairolpeva: Adrog utoot. B=200yiIA kai emikdhuywn otrAiouol
c=25xIA. MNpayparotroioupeva B kai ¢ peyaAlTepa.

y) Toixeia: AmraitoUpeva: TTAAToG Toixeiou 120xIA. MpayparotToloUPevo TTAX0C HEYOAUTEPO.
0) Aokoi: Amraitoupeva: Traxog dokou B=120xIA kol emkdAuwn otmmAigpol c=30xIA.
Mpaypatotroloupeva B kal ¢ JeyahuTtepa.

d) MAdkeg: AmraitoUpeva: mTdxog TAdkag D=95xiIA kai emkdAuwn otrAicuol c=20xIA.
MpaypartotroloUpeva D kal ¢ peyaAiTepa.

g) MAdkeg ZOLNER: AtmrairoUpeva: axog Adkag D=90xIA, TTAdTo¢ velpwong B=80xIA.
Kal emIkaAuyn otrhiopoU ¢=20x1A. MpaypartotroioUueva D, B kal ¢ peyaAlrepa.

ETmikivduvol xwpol dev uTTdpxouV.

Ta eoWTEPIKA TEAEILPATA TOU KTIpiou gival:

Toixol & opogég: Emixpiopara kaAuppéva pe TTAaoTIkS xpwa (Karnyopia 0).
Admeda: Mwaodikd, Kepapiké TTAakdkl, pdppapo (Karnyopia 0),

Apa KaAUTITOVTQI OI QTTAITHCEIG TOU KAvoVvIaHoU.

ZuvTayBnke EAéyxBnke @ewpnBnke

H Mnxavikog H MpoicTapévn Tou Turuarog H NpoioTapévn Tng AlelBuvone

Avaotacia Mappapidou
APXITEKTWY MnXavikog
pe I Baduo

i onouAou lepakiva
/IKOG A o ITIKOC MNXaVIKOG
pe A" BaBub i £ B’ BaBuod
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